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学校は楽しい。

よいことと悪いことをはんだんしている。

相手にとって気持ちのよいあいさつをしている。

学習内容は、よく分かる。

授業は楽しい。

よく考える子どもである。

まことの言葉で話している。

いろんな人、友達とやさしくつながろうとしてい

る。

暗唱や読書は、自分にとっていいものだと思う。

学校で認められていると思う。

日本一の高松小学校にしたいと思っている。
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抜粋 

〇もっとあいさつするといいと思います。 

  そうですね。児童会長さんも、「あいさつをして助け合える学校」をマニュフェストにかかげていまし

たね。子供一人一人が中心になって、もっとあいさつ運動の輪を広げて、心をつなげていきましょう。 

  だれもがあいさつする気持ちよさを味わえるような取組を、大人も子供もしていきましょう。 

〇1年生から 6年生まで、たてわりでいっしょに遊ぶ日をつくるといいと思います。 

  今年は、たかまつっ子デラックスデーで 1 年生から 6 年生までいっしょに遊びましたね。来年も遊ぶ

日を計画していきましょう。つながる心を育てるいい意見ですね。 

〇みんな遊びの日にぶつかりそうになって危ないので、学年の曜日を決めるといいと思います。 

  みんな遊びの学年と曜日を決めました。４月にお知らせしますね。 

〇もっと地域の人も楽しめる行事などをすれば、いい学校になると思います。 

  いい意見ですね。地域の方にもっと来ていただいて、つながりを深められるよう工夫をしていきます。 

  遊びや行事だけでなく、学習ももっと地域のみなさんといっしょにしていけるといいですね。 

〇暗唱をもっとすればいいと思います。〇日本一ではなく世界一のたかまつにしたいです。 

  ありがとう。子ども一人一人が、そのような気持ちを持ってくれることが一番うれしいことです。  

  いっしょに力を合わせて進みましょう。いっしょに楽しい学校をつくっていきましょう。 

〇勉強し過ぎで頭がぱんぱんです。 
  いっしょうけんめいがんばっているのですね。えらいですね。目標を決めてお勉強することは大切なこ

とですね。でも、ときどき運動をしたり好きな歌を歌ったり、楽しい話で笑いあったりして体と頭をの
びのびさせましょう。友だちと一緒に体を動かして遊んだり、笑顔はじけさせたりすることも大事です。 

〇こそこそ話をしている人がいます。 

  こそこそ話は、「何を話しているのだろう。」と友達を不安にさせて、楽しい学校がつくれません。 

一人一人が気をつけてぜったいにやめましょう。それでも見かけた人は、必ず先生に相談してください。   

〇トイレをきれいにしたらいいと思います。 

  学校のトイレは古いけれど、みんな一生懸命そうじをしてくれています。また卒業実行委員会の 6 年

生が、きれいな色でスノコのペンキぬりをしてくれました。はたらいてくれている人に感謝して、大切

に使いましょうね。少しずつ修理してよくなっていることにも、気付いてくれたらうれしいな。 
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めざす学校像に向け取り組んでいる。

｢暗唱」や｢うちどく｣は効果がある。

授業づくりに努めている。

地域や保護者とつながりを大切にし､

子供の安全確保､健康管理の取り組み

いじめのない学校､学級づくりに

取り組んでいる。

相談しやすい雰囲気や環境を

つくっている。

個に応じた適切な支援、

学習環境づくりなどの配慮をしている。

学校施設は､適切に管理され､

掃除が行き届いている。

情報を保護者に積極的に伝えている。
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毎日楽しそうに学校に通っている。

人としての生き方について学び､

考えながら行動する力を培っている。

社会生活に必要な習慣や態度､

判断力を身に付けている｡

友だちのよさに気付き､ともに学び､

活動する楽しさを味わっている｡

自分で考え､判断し､

自分で行動する力を培っている｡
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保護者

心が揺り動く 

開かれた学校づくりに努めている 

た・か・ま・つの実現に向け 

を十分に行っている 


